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o 03m ESTANDAR ¢» START / STOP
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mIN MAX STANDARD ¢» START / STOP
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AUTOMATICO / AJUSTE DE FABRICA /

AUTOMATIC FACTORY SETTINGS 0,255 FACTORY SETTINGS OFF PUSH
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AJUSTE DE FABRICA OFF / PRESIONAR
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AJUSTE DE FABRICA /
STOP FACTORY SETTINGS 310s

START/STOP
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E]S] iPara el funcionamiento correcto del BEA  Para o bom funcionamento é necessario m
producto debe estar sometido a tension manter a unidade sob tenséo constante
permanente (no conecte la fuente de (néo ligar a unidade de alimentagao de
alimentacion del interruptor de tras del energia por tras do interruptor no circuito
circuito de iluminacién)! daluz)
E]N] It is necessary, for the proper function, [E]L] Y& MEPIMTWON OV €ival amapaitnTo, yia
to keep the unit under constant voltage v opbn Asttoupyia, va Slatnpeite ™
(don’t connect the power supply unit Hovada umo otabepn) Taon (un ouvdéete ‘0 0,3 m‘
behind the switch into the light circuit)! T povada tpoodoaiag mow amnod Tov MIN MAX
BEEB Fir die richtige Funktion ist es erforderlich, iakdmm oo KoKAwHA PwTIoHoU)
die Einheit unter konstanter Spannung zu F]L] Dla prawidtowego dziatania urzadzenia po-
halten (den Anschluss des Transformators trzebne jest state zasilanie (nie podtaczac
nicht nach dem Schalter in einem Licht- zasilania urzadzenia pod czujnik ruchu)!
i i | . -
stromkreis anschliessen)! ulK] inAa HanexHoro GyHKLiOHyBaHHA NPUCTPIi
A csaptelep megfelelé6 m(ikodéséhez Mae nepebyBaTyi Nif NOCTIIHOIO HaNpyro
allandé feszultségre kell kotni! (Ne csat- (He nig’eAHyNTe BNOK KMBMIEHHA Y KOHTYP
lakoztassa a vilagitas aramkorére!) OCBIT/IEHHA 33 BUMMKAYEM).
(=[U] [ns 6ecnepe6oiHoi paboTsl, 8]G] 3a NpPaBUIHOTO GYHKLMOHMpPaHe e
n3genve JOMKHO 6bITb MOCTOAHHO NOA Heo6XoAMMO ypeAbT Aa Ce NOAAbPXKa Mof
HanpsxeHviem (Henb3A NoaKoYaTh NOCTOAHHO HanpexeHue (He CBbP3BaliTe
VCTOYHUK NMUTAHUA 32 BbIK/tOYATENEM 3axpaHBalLya 650K BbB BepuraTta 3a
CBeTOBOW Lenu)! ocBeTNeHme 3a Kntoya)
(=[0] Pentru o functionare corespunzatoare (N[O} For at alt skal fungere som tiltenkt, ma
unitatea trebuie sa fie sub tensiune in mod enheten ha konstant spenning (ikke koble
constant (nu conectati transformatorul stromforsyningsenheten bak brytere til
dupa intrerupatorul de la sistemul de lyskretsen)
iluminat)! . T
iluminat)! S]] For att enheten ska fungera som den ska TIEMPO DE AJUSTE AUTOMATICO 10s /
Kad tinkamai veikty yra batina uztikrinti, maste den ha konstant spanning (anslut AUTOMATIC ADJUSTMENT 10s
kad vienetas buty nuolatinéje jtampoje inte nataggregatet bakom stromavbrytaren N Y,
(neprijunginékite maitinimo Saltinio prie till ljuskretsen)
sviesos grandinés jungiklio)! BEB T HEETHEE T, SFE G
Pro spravnou funkci musi byt vyrobek FEEEEERS (FTERAFXEEH
trvale pod napétim (nepfipojovat napajeci R A B B B )
zdroj za vypinac svételného okruhu)! AR 00 1J0b3938 Il 1oz 38 020 203 Gloo
ER Pour le bon fonctionnement il est néces- Jdzoesd £ds 1dabsds Idpolowws (JI
saire de maintenir I'unité sous tension G908d 9738 313 Il E8 [ pezess EJd
constante (ne pas connecter |'alimentation IJpdOlz wslisyé 1Jluals8)
derriére un interrupteur)!
[1]7] Per il corretto funzionamento & necessario
mantenere I'unita sotto tensione costante
(non collegare I'alimentatore dietro I'inter-
ruttore nel circuito luminoso)
. J
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Instrucciones de cuidado

B0 Instructions for maintenance = BE

E@A Wartungsanleitung Priezidros instrukcija
BE@ Karbantartasi dtmutatd Navod na udrzbu
BE  VHcTpyKuma no yxogy @B Consignes pour I'entretien

Dada la posibilidad de obstruccion de la valvula por

las impurezas del agua se recomienda llevar a cabo el
control anual (una vez por ano) del cedazo de la véalvula
de solenoide, el apretado de las conexiones de tornillo

y las superficies del apoyo del conectore. Después de
desembalar el producto es necesario proceder con el
embalaje en acuerdo con la ley de los embalajes. El
productor asegura que este producto tiene declaracion
de conformidad de acuerdo con la ley nium. 73/023/EEC y
89/336/EEC.

It is recommend to check up the sifter of electromagnetic
valve once a year, because of there is a possibility that
valve could be fouled up. Checking of tightening of

screw conections and connectors contact surfaces is

also recommend once a year. It is necessary to proceed
according to the law about packaging material after
unpacking of the product. Producer assures that this
product has declaration of conforminty in accordance with
the regulation 73/023/EEC and 89/336/EEC.

Instrucciones de uso

Instructions for use

BB Gebrauchsanleitung

Wegen der Mdglichkeit, da3 Ventil mit Schmutz vom
Wasser verstopft kann sein, wird empfohlen, 1-mal pro
Jahr Kontrolle des Siebes des elektromagnetischen
Ventils, Nachziehung der Schraubverbindungen und
Aufsitzflichen der Anschliisse durchfiihren. Dies

ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen
Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder Entsorgung
von Verpackungsmaterial. Wir, SANELA spol. s r.o. erklaren
dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die
néchste Norm: 73/023/EEC und 89/336/EEC.

Karbantartasi utmutato

Javasolt a magnesszelep szlir6jét évente egyszer tisztitani,
mert elszennyezédhet. Ajanlott évente egyszer ellendrizni

a csavarkotések allapotat, valamint az érintkezé feliileteket.

A csomagol6 anyagokat a szabalyok betartasaval helyezze
el miutan kicsomagolta a terméket. Jelen termék gyartdja
tanusitja, hogy a termék megfelel a 73/023/EEC és 89/336/
EEC rendelkezéseinek.

BE WHcTpyKuMA no sKcnyaTauum

YunTbiBas BO3MOXHOCTb 3aCOPEHWS BEHTUNA

rpA3bio, NPUHOCMMOW BOLOW, pekomeHayeTca 1

pa3 B rogy BbIMOJIHUTb KOHTPOJb COCTOAHUA CETKU
3N1eKTPOMarHUTHOTO BEHTUNA, JOTAHYTb pe3b6oBble
COEAMHEeHMA U 3aXKNMbl KOHbEKTOPOB. YTnn3auus
yMNakoBOYHOro MaTepuana Jo/MKHa MPOV3BOAUTLCA B
COOTBETCTBUU C 3aKOHOM. [1pOV3BOANTENb NOATBEXAAET,
yTo Yy 3TOrO M3AENUA ecTb leknapauyma CooTBeTCTBYA B
COOTBETCTBUM C HopMamu 73/023/EEC n 89/336/EEC.

Recomandéam curatirea fitrelor si a electrovalvei cel putin
o data pe an, impuritatile din apa pot bloca electrovalva.
Este recomandata si verificarea conexiunilor electrice,
curatirea contactelor si strangerea suruburilor. Gestionarea
ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.
Producatorul garanteaza ca aceste produse au declaratii
de conformitate care respecta reglementarile 73/023/EEC
i 89/336/EEC.

Instructiuni de utilizare

Instructiuni de intretinere [1]7]

Istruzioni per la manutenzione me
BMEA Instrucdes de manutencédo  EE
B[ Odnyieg yia ouvtipnon

E@ Konserwacja N]O]

Kadangi ventilis gali uzsitersti vandenyje esanciais
nesvarumais, patariame kartg per metus isvalyti
elektromagnetinj ventilj, patikrinti varzteliy jverzima ir
nuosédas ant jungciy. ISpakavus produkta batina laikytis
taisykliy atsizvelgiant | medziaga, i$ kurios pagaminta
pakuoté. Gamintojas garantuoja, kad $is produktas turi
atitikties deklaracija pagal reglamenta 73/023/EEC ir
89/336/EEC.

Naudojimosi instrukcija

EE Navod na udrzbu

Vzhledem k moznosti zaneseni ventilu necistotami z
vody je doporuceno provést 1x rocné kontrolu sitka
elektromagnetického ventilu, dotazeni Sroubovych spoju
a dosedacich ploch konektor(. Po vybaleni vyrobku je
nutné s obalem postupovat podle zédkona o obalech.
Vyrobce ujistuje, ze na vyrobek je vydano prohlaseni o
shodé v souladu se zédkonem ¢. 22/1997 Sb

EE Mode d’emploi

Nous vous conseillons de vérifier le tamis de la valve
électromagnétique une fois par an, pour éviter les
mauvaises odeurs. |l est également recommandé de
vérifier avec la méme fréquence que les unions a vis soient
bien serrées, de méme que les surfaces de contact des
connecteurs. Procédez selon les normes Iégales en vigueur
pour ce qui est des emballages une fois que vous avez
ouvert l'article. Le fabriquant garantit que ses produits
sont conformes aux directives 73/023/CEE et 89/336/CEE.

1] 7]

Si consiglia di verificare lo stato del filtro dell’elettrovalvola
una volta all'anno, perché ce la possibilita che la valvola si
guasti. E inoltre consigliato controllare una volta all'anno
le superfici di contatto dei connettori e che le connessioni
a vite siano ben strette. Una volta rimosso il prodotto dalla
confezione, & necessario trattare i materiali da imballaggio
ai sensi della legge. Il produttore garantisce che questo
prodotto & dotato di dichiarazione di conformita in
accordo con le direttive 73/023/EEC e 89/336/EEC.

Istruzioni per I'uso

BOEAE Instrucdes de utilizacao

Recomenda-se verificar anualmente o crivo da valvula
eletromagnética devido a possibilidade de obstrucao
da vélvula, bem como o aperto das ligagoes roscadas

e superficies de contacto dos conectores. Depois de
desembalar o produto, é necessario proceder de acordo
com a legislagao relativa ao material de embalagem.

O fabricante assegura que este produto possui uma
declaragao de conformidade de acordo com as Diretivas
73/023/CEE e 89/336/CEE.

B@ O0ényiec xpriong

TUVIOTATAL VA ENEYXETE TO QINTPAPIOUA TNG
nAekTpOUAYVNTIKAG BaABidag pia gopd To xpovo,

eneldn umdpyet mBavdTnTa va koAnoet n BarBida. O
€NEYXOG TNG CLOPIENG TWV BISWTWV CUVEECEWV KAl TWV
EMPAVEIDV EMAPAG TWV CUVEETHPWV CUVICTATAL ETTIONG
pia @opd to Xpovo. Eival amapaitnto va mpoxwproeTe 0Tn
Sladikacia cUPEWVA e TN VOUOBETia OXETIKA LE TO UNIKO
OUOKEUAOIaG HETA TNV ATTOCUOKEVATIA TOU TTPOiovToG. O
mopaywyog SlaBeBaimvel 6Tt autd To TPoIdV éxel SAwaon
OUMHOPPWONG CUMPWVA UE TOUG Kavoviopoug 73/023/EOK
Kat 89/336/EOK.

IHCTPYKUiA 3 gornagy
MHcTpyKumn 3a
noaapbxKKa (A[R]
Vedlikeholdsanvisning

STRONM Y

BB Underhallsinstruktioner
£

bobbla IJposlos

PlL]

Ze wzgledu na ryzyko zanieczyszczenia zaleca sie

raz w roku przeprowadzi¢ kontrole stanu sitka w
elektrozaworze. Raz w roku zaleca sie réwniez dokrecac
srubki i sprawdzac podtgczenie ztaczek. Po rozpakowaniu
urzadzenia z opakowaniem nalezy postepowac zgodnie
z obowigzujgcymi przepisami prawa. Producent posiada
deklaracje zgodnosci na produkt zgodnie z dyrektywa
73/023/EWG i 89/336/EWG.

BpaxoBytoun MOXNMBICTb 3aCMiYeHHA BEHTUNA BpyAoMm,
LLIO NPYHOCUTLCA BOAOI0, PEKOMeHYETbCA 1 pa3 Ha pik
BUKOHYBATV KOHTPOJIb CTaHy CiTKM eNeKTPOMarHiTHoro
BeHTUNA. Kpim Toro, pekomeHnayetbca 1 pas Ha pik
nepeBipATH, YN JOCTATHbO 3aTATHYTI FBUHTOBI KOHEKTOPY,
a TaKOX OrNAAATY KOHTAKTHI MOBEPXHI KOHEKTOPIB.
YTunisauia nakyBasbHOro matepiany nicna posnakyBaHHA
NPOAYKTY Ma€ BUKOHYBATWCh BijMOBIAHO 1O YNHHOIO
3aKOHO[ABCTBa. BUPOOHYIK 3aneBHSE, WO Lel NpoayKT MaE
[leknapauito BignosigHOCTI 3rifHO 3 Hopmamu 73/023/EEC
Ta 89/336/EEC.

Instrukcja uzytkowania

IHCTpyYKLiA 3 3acTOCyBaHHA

BE WHcTpyKuun 3a ekcnnoarauusa

MpenopbunTenHo e GUATbPBT Ha eNEKTPOMArHUTHS
KfanaH a ce NpoBepsiBa BeAHbX B roAMHaTa nopagm
Bb3MOXHOCT OT 3aMbPCABAHETO My. [TpenopbunTenHa

€ 11 eXerofjHaTa NpoBepKa Ha 3aTAraHeTo Ha BUHTOBETE,
KaKTO 11 Ha MOBbPXHOCTUTE B KOHTAKT C KOHekTopuTe. Cneg
pa3onakoBaHeTo Ha MPOAYKTa, CrasBaiTe pasnopeabute
OTHOCHO M3XBbP/IAHETO Ha onakoBkuTe. Mpov3soanTensT
NOTBbPKAABA, Ye TO3U NPOAYKT NPUTEXKABa JeKnapauus
3a CbOTBeTCTBME C Hapenbu 73/023/EEC n 89/336/EEC.

DNE Bruksanvisning

Det anbefales at du sjekker risten pa den
elektromagnetiske ventilen én gang i aret, da det er en
mulighet for at ventilen kan veere tett. Det anbefales ogsa
at du sjekker skruene og kontaktflatene arlig. Du ma folge
lovene for avhending av emballasje etter at du har pakket
ut produktet. Produsenten garanterer at dette produktet er
laget i samsvar med direktiv 73/023/EEC og 89/336/EEC.

B8 Anvandningsinstruktioner

Du rekommenderas att kontrollera den elektromagnetiska
ventilens sil en gdng om éret, da det kan handa

att ventilen blir smustsig. Vi rekommenderar dven

att du kontrollerar atdragningen av skruvarna och
anslutningsdonens kontaktytor en gdng om ret. Atervinn
forpackningsmaterialet nér du har installerat produkten.
Tillverkaren forsakrar att den hér produkten foljer
férordning 73/023/EEC och 89/336/EEC.

BB 4 A LY

EREERE—RRLHARTHERN, BHRTATES
HE, ANGFERE-KRLERRTEE, DAE
KWEREREEE, F&ITHE, AEARMH
SO R R, R FERIL: A R AR
73/023/EEC #n 89/336/EEC #6457 #.

(A[R] boblslo IlpeeEslo

69026 YOz 2 puedls lJuople Iddoygpélbsuws pi8 olzsé
o ow09gl 93dd Jlzopldss louwlg sddlduepleasovas
Isudl wdz o pas ledlp suodlC Idyeb oldlusbe Idpdlppws
ddpausdIO )6 9lzs8 uuoag! po 1dudrers IJIsle lzdle
1d@logs Bspl sOedd ©pols [JOEJSS Lgs SOz 098
ldpoz: ©udpo Iduyds ldeoozs Culo Ido)le o3l ez
08 JJlisgd 73/023/EEC 989/336/EEC.
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BB Accesorios recomendados

MLD 03  control remoto universal para sensores infrarrojos

MLZ 01Y Alimentacién externa 24V CC para un méaximo de 10 grifos de lavabo

MLZ 01Z Alimentacién externa 24V CC para un méaximo de 20 grifos de lavabo

MLZ 04Y Alimentacién externa carril DIN 24V CC para un maximo de 10 grifos de lavabo
MLZ 04Z Alimentacién externa carril DIN 24V CC para un maximo de 20 grifos de lavabo
MLZ 04X Alimentacién externa carril DIN 24V CC para un maximo de 30 grifos de lavabo

BN Recommended accessories

MLD 03  universal remote control for setting of infra-red sensors
MLZ 01Y external power supply 24V DC for operating of max 10 pcs. of washbasin taps
MLZ01Z external power supply 24V DC for operating of max 20 pcs. of washbasin taps
MLZ 04Y external power supply 24V DC on DIN rail, for operating of

max. 10 pcs. of washbasin taps
MLZ 04Z external power supply 24V DC on DIN rail, for operating

of max. 20 pcs. of washbasin taps
MLZ 04X external power supply 24V DC on DIN rail, for operating

of max. 30 pcs. of washbasin taps

EE EmpfohlenesZubehor

MLD 03  Universal-Fernbedienung zur Einstellung von Infrarot-Sensoren

MLZ 01Y Externe Stromversorgung 24V DC fir den Betrieb
von max. 10 Waschtischarmaturen

MLZ01Z Externe Stromversorgung 24V DC fir den Betrieb
von max. 20 Waschtischarmaturen

MLZ 04Y Externe Stromversorgung 24V DC auf DIN-Schiene, zum Betrieb
von max. 10 Waschtischarmaturen

MLZ 04Z Externe Stromversorgung 24V DC auf DIN-Schiene, zum Betrieb
von max. 20 Waschtischarmaturen

MLZ 04X Externe Stromversorgung 24V DC auf DIN-Schiene, zum Betrieb
von max. 30 Waschtischarmaturen

Ajanlott tartozékok

MLD 03  univerzalis taviranyitd az infravords szenzorok bedllitdsdhoz

MLZ 01Y Kils6 tapegység 24V DC max 10 mosdé csaptelep miikodtetésére

MLZ 01Z Kils6 tapegység 24V DC max 20 mosdé csaptelep miikodtetésére

MLZ 04Y Kiils6 tapegység 24V DC DIN sines max 10 mosdé csaptelep mikddtetésére
MLZ 04Z Kiils6 tapegység 24V DC DIN sines max 20 mosdé csaptelep mikddtetésére
MLZ 04X Kiils6 tapegység 24V DC DIN sines max 30 mosdé csaptelep mikddtetésére

Bl PekomeHgyemble akceccyapbl

MLD 03  yHuBepcanbHbIi NyNbT AUCTAHLMOHHOIO ynpasieHna ana Hactponkn NK-
[aT4ynKoB
BHewwHui ncTouHUK nuTaHmna MLZ 01Y 24 B nocT. Toka Ansa pabotbl
no 10 cmecuTtenen Ana ymbiBanbHMKa
BHewHuit nctouHuk nutaHmna MLZ 01Z 24 B nocT. Toka AnsA pabotbl
n0 20 cmecuTenen Ana ymbiBanbHVKa
BHewwHnin nctouHmk nutanna MLZ 04Y 24 B noct. Toka Ha DIN-peiike ana
paboTbl MaKc. 10 cmecuTenen Ansa ymbiBanbHMKa
BHewwHnin nctouHmk nutanna MLZ 04Z 24 B nocT. Toka Ha DIN-peiike gna
paboTbl MaKc. 20 cMecuTenen Ana ymbliBanbHMKa
BHewHwuin nctounmk nutanua MLZ 04X 24 B noct. Toka Ha DIN-peiike gna
paboTbl MaKc. 30 cmecuTenen Ana ymbiBanbHMKa

BE Accesorii recomandate

MLD 03  telecomanda universald pentru setarea senzorilor cu infrarosu
Sursa de alimentare externd MLZ 01Y 24V c.c. pentru utilizare
cu max. 10 robinete
Sursa de alimentare externd MLZ 01Z 24V c.c. pentru utilizare
cu max. 20 robinete
Sursa de alimentare externd MLZ 04Y 24V c.c. pe sina DIN,
pentru utilizarea cu 10 robinete
Sursa de alimentare externd MLZ 04Z 24V c.c. pe sina DIN,
pentru utilizarea cu 20 robinete
Sursa de alimentare externd MLZ 04X 24V c.c. pe sina DIN,
pentru utilizarea cu 30 robinete

Rekomenduojami priedai

MLD 03  universalusis nuotolinis infraraudonyjy spinduliy jutikliy nustatymy valdymas

MLZ 01Y 24 VDC iSorinis maitinimo 3altinis skirtas maitinti iki 10 praustuvo ¢iaupy

MLZ 01Z 24 VDC isorinis maitinimo 3altinis skirtas maitinti iki 20 praustuvo ¢iaupy

MLZ 04Y DIN bégelyje montuojamas 24 VDC iSorinis maitinimo 3altinis skirtas maitinti
iki 10 praustuvo ¢iaupy

MLZ 04Z DIN bégelyje montuojamas 24 VDC iSorinis maitinimo 3altinis skirtas maitinti
iki 20 praustuvo ¢iaupy

MLZ 04X DIN bégelyje montuojamas 24 VDC iSorinis maitinimo 3altinis skirtas maitinti
iki 30 praustuvo ¢iaupy

Doporucené prislusenstvi

MLD 03  univerzélni dalkovy ovlada¢ pro nastavovani infracervenych senzord
MLZ 01Y externi napéjeci zdroj 24 V ss pro provoz max. 10 ks umyvadlovych baterii
MLZ01Z externi napéjeci zdroj 24 V ss pro provoz max. 20 ks umyvadlovych baterii

® | I | [

STRONM Y

MLZ 04Y externi napdjeci zdroj 24 V ss na DIN listu pro provoz
max 10 ks umyvadlovych baterii

MLZ 04Z externi napdjeci zdroj 24 V ss na DIN listu pro provoz
max 20 ks umyvadlovych baterii

MLZ 04X externi napdjeci zdroj 24 V ss na DIN listu pro provoz
max 30 ks umyvadlovych baterii

EE Accessoires recommandés

MLD 03  Télécommande universelle pour le réglage des capteurs infrarouge

MLZ01Y alimentation externe 24V DC pour fonctionnement
de 10 éléments de robinetterie maximum

MLZ01Z alimentation externe 24V DC pour fonctionnement
de 20 éléments de robinetterie maximum

MLZ 04Y alimentation externe 24V DC sur rail DIN, pour fonctionnement
de 10 éléments de robinetterie maximum

MLZ 04Z alimentation externe 24V DC sur rail DIN, pour fonctionnement
de 20 éléments de robinetterie maximum

MLZ 04X alimentation externe 24V DC sur rail DIN, pour fonctionnement
de 30 éléments de robinetterie maximum

D Accessori consigliati

MLD 03  telecomando universale per impostare i sensori a infrarossi
MLZ 01Y alimentazione esterna 24V CC per il funzionamento di max 10 rubinetti
MLZ01Z alimentazione esterna 24V CC per il funzionamento di max 20 rubinetti
MLZ 04Y alimentazione esterna 24V CC su guida DIN per il funzionamento

di max 10 rubinetti
MLZ 04Z alimentazione esterna 24V CC su guida DIN per il funzionamento

di max 20 rubinetti
MLZ 04X alimentazione esterna 24V CC su guida DIN per il funzionamento

di max 30 rubinetti

B0ME Acessérios recomendados

MLD 03  comando a distancia universal para configurar sensores de infravermelhos

MLZ 01Y alimentacao de energia externa 24 V CC para operar
max. 10 torneiras de lavatério

MLZ 01Z alimentacao de energia externa 24V CC para operar
max. 20 torneiras de lavatério

MLZ 04Y alimentacao de energia externa 24V CC em calha DIN,
para operar max. 10 torneiras de lavatério

MLZ 04Z alimentacao de energia externa 24V CC em calha DIN,
para operar max. 20 torneiras de lavatério

MLZ 04X alimentacao de energia externa 24V CC em calha DIN,
para operar max. 30 torneiras de lavatorio

B Iuvictwpeva e§apTipata

MLD 03  TNAEXEIPIOTAPIO YEVIKAG XPHONG yia puBHIoN aloBnTripwy ueplBpwyv

E€wTepikd Tpopodotikd MLZ 01Y 24V DC yia Asitoupyia

Hey. 10 TuX. Bpuoec vimtripa

E€wTepikd Tpopodotikd MLZ 01Z 24V DC yia Aettoupyia

Hey. 20 Tuyx. Bpuoec vimtripa

E€wtepikd Tpopodotikd MLZ 01Z 04Y og paya DIN yia Aetrtoupyia
pey. 10 Tx. Bpuoec vimtripa

E€wTepikd Tpopodotikd MLZ 01Z 24V DC yia Asttoupyia

Hey. 20 Tyx. Bpvoec vimtripa

E€wTepikd TpopodoTikd MLZ 04X 24V DC yia Aettoupyia

pey. 30 Tx. Bpuoec vimtripa

EM Zalecane wyposazenie dodatkowe

MLD 03  pilot uniwersalny do ustawiania czujnikéw podczerwieni
MLZ 01Y zewnetrzne zrédto zasilania 24 V DC dla maks. 10 baterii umywalkowych
MLZ 01Z zewnetrzne zrédto zasilania 24 V DC dla maks. 20 baterii umywalkowych
MLZ 04Y zewnetrzne zrddto zasilania 24 V DC na szynie DIN dla

maks. 10 baterii umywalkowych
MLZ 04Z zewnetrzne zrddto zasilania 24V DC na szynie DIN dla

maks. 20 baterii umywalkowych
MLZ 04X zewnetrzne zrédto zasilania 24 V DC na szynie DIN dla

maks. 30 baterii umywalkowych

PekomeHAOBaHi KOMMIEKTYI04i BUpo6u

YHiBepcanbHWUi NyNbT AUCTaHLiIHOrO KepyBaHHA AN1A HanaluTyBaHHA
iHdpauepBoHMX AaTumkis MLD 03

30BHiLWHi 610K xu1BneHHA MLZ 01Y, 24 B nocT. cTpymy,

AN1A KUBNEHHA MaKc. 10 KpaHiB AnA yMUBanbHUKa

30BHiLLHi 610K u1BneHHA MLZ 01Z, 24 B nocT. cTpymy,

[N1A KUBNEHHA MaKc. 20 KpaHiB AnA yMUBanbHUKa

30BHiLLHi 610K Xu1BneHHA MLZ 04Y, 24 B NOCT. CTPYMy, Ha KOHTaKTHil
DIN-peiiui, ana xmBneHHA Makc. 10 KpaHiB Ana yMnBanbHKa
30BHiLWHi 610K u1BNeHHA MLZ 04Z, 24 B NOCT. CTPYMY, Ha KOHTAKTHIN
DIN-peiiui, ana )xmBneHHA Makc. 20 KpaHiB A8 yMUBanbHKa
30BHiLLHi 610K Xu1BNeHHA MLZ 04X, 24 B NoCT. CTPYMy, Ha KOHTaKTHIl
DIN-peiiui, ana xmBneHHA Makc. 30 KpaHiB Ana yM1BanbHuKa
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BE nMNpenopbuyaHu NPUHAANEKHOCTY B

MLD 03  yHMBepcanHO AUCTaHLMOHHO yNpaBieHne ¢ MHdpayepBeHn ceH3opu MLD 03 ﬁf 1%%’5%%, A :fi)%ﬁil% éif@ﬁ%ﬁ_ . N -
MLZ 01Y BbHLWHO 3axpaHBaHe 24V DC 3a pa6oTa Ha Makcmym 10 6p. KpaHOBe 3a MUBKa MLZ 01Y %;B L ’}E 24V DC (ﬁ‘{ﬂ;) ’ EZ\ % gﬁ%ﬂ' 10 /l\ﬂﬁ‘ﬁﬂ(jﬁ%
MLZ01Z  BbHWHO 3axpaHBaHe 24V DC 3a paboTa Ha Makcumym 20 6p. KpaHose 3a muka ~ MLZ01Z 513 HIR 24V DC (H¥) , &FTEAT 20 MedA kK

MLZ 04Y BbHLWHO 3axpaHBaHe 24V DC Ha DIN penca 3a paboTa MLZ 04Y &H‘F H ’}E 24VDC (#i) DIN #i8, &% Eﬁéﬁi 10 /l\ﬂéﬁj(ja%
Ha MakcumMym 10 6p. KpaHOBe 3a MVBKa MLZ04Z S} %ﬁ 24V DC <E\}ﬁ) DIN #.#, &% —"Tf_é@' 20 4\%@*2’5 %

MLZ 04Z BbHLWHO 3axpaHBaHe 24V DC Ha DIN penca 3a paboTa MLZ 04X SMEHIE 24V DC (Ei) DIN #uitf, 5% 7T&4T 30 MedkAkk
Ha MakcmMym 20 6p. KpaHOBe 3a MVBKa

MLZ 04X BbHLWHO 3axpaHBaHe 24V DC Ha DIN penca 3a paboTa [A]R]

ldedzéle Idpguas <ol
Ha Makcmym 30 6p. KpaHOBe 3a MVBKa

MLD 03 zoly zdp ubled g0 g3 Jlgals Idpuu bl IJos Ogped glJiuﬁ&B [Crae)
DNE Anbefalt tilbehor IJzpols

losls bl@s gz MLZ 01Y Lybas Wil 30y 24 B JOubEsd 10 gbg ¢ Ai@ua,_s .
MLD 03  universalfjernkontroll for & stille inn infrarede sensorer * eecee o GV pOree) s &g €T PO

MLZ 01Y ekstern stramforsyning 24V DC kan drive maks 10 stk. kraner . 20l2S) S lJgwed
MLZ01Z ekstern stramforsyning 24V DC kan drive maks 20 stk. kraner lpals bl@8 ghzs MLZ 01Z 08 Ol powtip) 24 BeJO JOubEs 20 §bes Jzslduos po
MLZ 04Y ekstern stramforsyning 24V DC pd DIN-skinne kan drive maks 10 stk. kraner 0o0los) zouvs Idéusd
MLZ 04Z ekstern stramforsyning 24V DC pé DIN-skinne kan drive maks 20 stk. kraner lpals bl@s gz MLZ 04Y L33 Ol puwtspy 24 G dis pzas DIN Joubésd 10 gbg

MLZ 04X ekstern stramforsyning 24V DC pé DIN-skinne kan drive maks 30 stk. kraner desidoas po veoloss zavd IUEwsd

. " losls bl@s glyzs MLZ 04Z 0uiss Osly punop) 24 Godw eds pzos DIN JOobésd 20 gbgs
BB Rekommenderade tillbehor s 800 po we0ls) z9vs Igusd
MLD 03  universell fiarrkontroll for infraréda sensorer loals bl@s gz MLZ 04X 08 bsly puwipy 24 Godw gds pzas DIN Joungsd 30 gbgs
MLZ 01Y externt 24V DC-nataggregat for drift av upp till 10 kranar dzs 0o 0 0o0los) Zovs IJEusd
MLZ01Z externt 24V DC-nétaggregat for drift av upp till 20 kranar

MLZ 04Y externt 24V DC-nétaggregat pa DIN-skena for drift av upp till 10 kranar

MLZ 04Z externt 24V DC-nétaggregat pa DIN-skena for drift av upp till 20 kranar

MLZ 04X externt 24V DC-nétaggregat pa DIN-skena for drift av upp till 30 kranar

Hid52P_ED-00



